
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SatuanPendidikan  :  SMP Negeri 2 Cikarang Utara 

Kelas/Semester   :  VIII ( delapan ) / Ganjil 

Tema  :  Menelaah unsur-unsur pembangun teks puisi yang      

  didengarkan atau yang dibaca 

Sub Tema   :  Menganalisis unsur-unsur pembangun teks puisi  yang diperdengarkan atau yang dibaca 

PembelajaranKe   : 10 ( sepuluh ) 

Alokasi Waktu   : 2x40 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan dapat : 

1. Membuat karya puisi 

2. Membacakan puisi dengan ekspresi lafal dan intonasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

Pendahuluan 
- Salam dan sapa 

- Berdoa 

- Mengecek kesiapan belajar (kebersihan kelas, kerapihan siswa, alat dan bahan ajar lainnya) 

- Mengecek kehadiran siswa 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dibahas 

- Mengaitkan materi yang akan dibahas dengan materi yang telah disampaikan terdahulu 

 

         Kegiatan Inti 

- Guru membentuk siswa berkelompok tiap-tiap kelompok tiga orang 

- Guru memperlihatkan model yang dibawa yaitu bunga  

- Guru melaksanakan pertanyaan sebanyak empat pertanyaan tentang Model bunga 

- Siswa disuruh menulis jawaban pertanyaan 

- Siswa disuruh membacakan hasil jawaban masing-masing perkelompok 

- Guru menjelaskan bahwa hasil jawaban tersebut bisa dijadikan sebuah puisi 

- Siswa disuruh membacakan hasil jawabannya seperti membaca puisi perkelompok melalui perwakilannya 

- Guru memperlihatkan model lain yaitu sebuah gelas 

- Siswa disuruh mengamati model gelas 

- Siswa disuruh mengamati hasil pengamatannya 

- Siswa disuruh membacakan hasil pengamatannya seperti membaca puisi 

- Guru melaksanakan tanya jawab sekitar pembuatan puisi secara detail sampai peserta didik benar-benar mengerti 

Penutup 

- Guru memeriksa pekerjaan siswa 

- Guru menyimpulkan materi pembelajaran 

- Guru memberikan pekerjaan rumah ( PR ) 

        

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

- Selama pembelajaran berlangsung guru mengamati peserta didik yang meliputi sikap: Disiplin, rasa percaya diri, 

berperilaku jujur, tanggung jawab, rasa ingin tahu dan peduli lingkungan. 

- Melaksanakan tes pengetahuan secara tertulis. 

- Melaksanakan penilaian keterampilan menyimak, membaca dan menulis. 
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